



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodoeslovo.uz • E-mail: info@narodoeslovo.uz • 22 августа 2008 года, N 166(4545)

Пятница

*Независимость — это наше общее достояние,
залог свободной и достойной жизни нашего народа*

ПОБЕДА УЗБЕКСКОГО СПОРТА

Олимпийское «золото» принес команде Узбекистана выдающийся борец Артур Таймазов.

Миллионы узбекистанских болельщиков, следящих за ходом Олимпийских игр в Пекине, в едином порыве выкрикнули победный клич. Наш соотечественник Артур Таймазов стал олимпийским чемпионом, во второй раз подтвердив очевидный факт — спортсмены Узбекистана являются сильнейшими в мире.

13-й день Олимпиады стал решающим для всей олимпийской команды Узбекистана. «Бронза», «серебро», опять «бронза» — как нам всем не хватало этой победы, этой высшей ступеньки пьедестала. Мы надеялись, нет, мы знали, что это «золото» будет нашим. Олимпийский чемпион 2004 года, он просто не мог подвести всех тех, кто затаив дыхание следил за ходом схваток, прильнув к экранам телевизоров, либо находился в спортивном зале Пекинского университета технологии и науки.

И вот это свершилось. Борец вольного стиля из Узбекистана в весовой категории 120 килограммов Артур Таймазов стал чемпионом Олимпийских игр в Пекине. Пожалуй, не найдется сегодня в стране человека, не произнесшего этого имени с восторгом и отдавая дань уважения этому величайшему спортсмену. Убеждены, что это всегда будет символом победы для тысяч подростков, делающих свои первые шаги в большом спорте. Каждый из них мечтает хотя бы раз повторить выдающееся достижение узбекистанского спортсмена.

(Окончание на 4-й стр.)

— Я счастлив, что в очередной раз оправдал доверие нашего народа и завоевал золотую медаль Олимпиады, — сказал А. Таймазов. — Эту победу я посвящаю 17-летию независимости моей Родины — Узбекистана.



Фото УИА

К XV пленарному заседанию Сената Олий Мажлиса

Среди вопросов, намеченных для рассмотрения на пятнадцатом пленарном заседании верхней палаты парламента, есть и законы «О внесении изменений в статью 49 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан» и «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан». Прокомментировать характер вносимых изменений и дополнений в эти правовые акты корреспондент «Народного слова» попросила члена Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по законодательству и судебно-правовым вопросам Незматулло ФАЙЗИЕВА:

ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

— Говоря о Законе «О внесении изменений в статью 49 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан», который разработан на основе поручения Президента страны от 29 февраля текущего года, надо отметить, что его основной целью является создание необходимых условий для обеспечения граждан квалифицированной юридической помощью.

Так, прежде часть вторая статьи 49 «Защитник» Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан предусматривала, что в качестве защитников в деле могут участвовать адвокаты, лица, имеющие на это специальное разрешение и представители общественных объединений. При этом по постановлению следователя или определению суда в качестве защитника также мог быть допущен один из близких родственников или законные представители подозреваемого, обвиняемого, подсудимого.

Но сложившаяся практика свидетельствует о наличии указанного пробела, который создает условия для нарушения прав граждан на квалифицированную юридическую помощь и основания для подмены адвоката другим лицом. Еще одним недочетом в законодательстве является отсутствие обязательных требований к форме и содержанию удостоверений адвоката и ордера на участие в конкретном деле.

В связи с этим вносимые в статью 49 изменения дают право адвокату участвовать в уголовном деле в качестве защитника. Он будет допущен только по предъявлению им удостоверения адвоката и представлении ордера, удостоверяющего его полномочие на ведение конкретного дела.

Ближайшие родственники или законные представители подозреваемого, обвиняемого, подсудимого могут быть допущены к участию в деле в качестве защитника только по постановлению дознавателя, следователя или определению суда, основанному на ходатайстве подозреваемого, обвиняемого, подсудимого. При этом конкретизируется, что близкие родственники или законные представители указанных лиц могут быть допущены к участию в деле только наряду с адвокатом.

Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» был внесен на рассмотрение Законодательной палаты Олий Мажлиса Генеральным про-

курором Республики Узбекистан в порядке законодательной инициативы.

Новым правовым актом предусмотрено внесение изменений в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы, Закон Республики Узбекистан «О прокуратуре».

Вносимое дополнение в статью 241¹ Уголовного кодекса устанавливает уголовную ответственность за умышленное укрытие преступления от учета, совершенное должностным лицом правоохранительных органов, в служебные обязанности которого входит прием, регистрация или рассмотрение заявлений, сообщений и иных сведений о преступлениях. Данная статья включена в состав главы XVI «Преступления против правосудия» Уголовного кодекса. Теперь осуществление предварительного следствия по уголовным делам о преступлении, предусмотренном статьей 241¹, отнесено к подследственности следователей органов прокуратуры.

Изменения, вносимые этим законом в Уголовно-процессуальный кодекс, предусматривают отнесение к подследственности органов внутренних дел расследования преступлений, предусмотренных 50 статьями Уголовного кодекса, которые ранее относились к подследственности органов прокуратуры. Одновременно статья 345 «Подследственность уголовного дела» дополняется двумя частями, направленными на более четкую регламентацию процедуры объединения в одно производство уголовных дел, подследственных разным органам предварительного следствия, прокурором. В связи с этим также уточняются изменения, вносимые в статью 382 «Полномочия прокурора» Уголовно-процессуального кодекса, а также в статьи 28 «Полномочия прокурора», 29 «Расследование преступлений органами прокуратуры» и 56 «Разъяснение некоторых терминов, содержащихся в настоящем Законе» Закона Республики Узбекистан «О прокуратуре».

Словом, вступление в силу новых законов «О внесении изменений в статью 49 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан» и «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» станут основой для дальнейшего повышения эффективности национального законодательства.

Записала
Сауле АЗИМБЕКОВА,
наш. корр.

От нашего парламентского корреспондента

Состоялось заседание Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по бюджету и экономическим реформам, на котором было рассмотрено исполнение Государственного бюджета в первом полугодии 2008 года. Его вел председатель комитета А. Ахадов.

ИСПОЛНЕН С ПРОФИЦИТОМ

В информации, представленной Министерством финансов республики, отмечалось, что прирост валового внутреннего продукта в первом полугодии составил 9,3 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Активная инвестиционная политика и благоприятный инвестиционный климат, обеспечившие увеличение основных инвестиций на 19,8 процента, стали важным фактором в достижении высоких темпов экономического роста. В результате осуществляемых мер по технической и технологической модернизации ведущих отраслей промышленности объемы промышленного производства увеличились на 12,2 процента. Возросла также доля малого бизнеса в валовом внутреннем продукте — с 38,1 процента в первом полугодии 2007 года до 40,2 процента в текущем году. Соответственно выросли реальные доходы населения. Уровень инфляции сохранен в рамках параметров, определенных Олий Мажлисом Республики Узбекистан.

Таким образом, за счет укрепления макроэкономической стабильности в стране доходы бюджета составили 101,3 процента, а расходы — 98,3 процента. Государственный бюджет исполнен с профицитом 1,9 процента к ВВП.

В расходах Государственного бюджета основное внимание уделялось адресной социальной поддержке населения, повышению эффективности использования бюджетных средств, полному и своевременному финансированию расходов по заработной плате, пенсиям и стипендиям, укреплению платежной дисциплины, а также развитию

предпринимательской деятельности на основе снижения налогового бремени и созданию новых рабочих мест. Также было отмечено, что в первом полугодии полностью профинансированы работы по строительству, реконструкции, капитальному и текущему ремонту школ в соответствии с Государственной общенациональной программой развития школьного образования на 2004—2009 годы. Осуществлен ряд мероприятий, направленных на поддержку молодежи в рамках Государственной программы «Год молодежи», что выразилось в трудоустройстве, улучшении жизни посредством выделения льготных ипотечных и потребительских кредитов.

На заседании говорилось и о наличии отдельных упущений в соблюдении бюджетной дисциплины. В частности, в некоторых учреждениях системы народного образования, здравоохранения, среднего специального и профессионального образования наблюдались финансовые ошибки, факты нецелевого использования бюджетных средств. К сегодняшнему дню основная часть средств уже возвращена в бюджет. Но все же в отдельных отраслях кредиторские и дебиторские задолженности, долги перед бюджетом продолжают оставаться высокими, встречаются недоработки в исполнении законодательства по бухгалтерскому учету и аудиторской деятельности.

По рассмотренному вопросу принято соответствующее решение комитета.

Машкура ЗАХИДОВА,
наш корр.

ОЦЕНКА МЕЖДУНАРОДНОЙ ФИНАНСОВОЙ КОРПОРАЦИЕЙ ДЕЛОВОЙ СРЕДЫ ДЛЯ ЧАСТНОГО СЕКТОРА В УЗБЕКИСТАНЕ

Международная финансовая корпорация (МФК), входящая в Группу Всемирного банка, опубликовала очередной ежегодный отчет «Doing business», содержащий оценку деловой среды для частного сектора в 178 странах мира. В отчете отмечается, что в 2006—2007 гг. Узбекистан достиг значительного прогресса в сфере совершенствования деловой среды, проведенные реформы упростили порядок регистрации предприятий, упорядочили процедуру добровольной ликвидации бизнеса, сократили стоимость передачи прав собственности и снизили налоговую нагрузку на предприятия, что в свою очередь позволило Узбекистану стать одной из ведущих стран-реформаторов в Восточной Европе и Центральной Азии.

Создание новых предприятий малого бизнеса. В Узбекистане упрощена процедура государственной регистрации предприятий за счет отмены практики полной экспертизы учредительных документов, упрощены внутренние процедуры, установлены исчерпывающие основания для отказа. Постановка на учет в налоговых органах и органах государственной статистики осуществляется в течение одного дня по системе «в одно окно». Данное нововведение экономит для предпринимателей 16 дней.

Получение лицензий и разрешений для бизнеса. Узбекистан увеличил минимальный срок действия лицензий в сфере предпринимательской деятельности от одного года до 5 лет. В то же время лицензии для 13 видов предпринимательства в области туризма, аудиторской, биржевой, профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг выдаются без ограничения срока действия.

Регистрация собственности. В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 109 от 07. 06. 2006 г.

«О совершенствовании системы ставок государственных пошлин за совершение нотариальных действий» государственная пошлина за нотариальные удостоверения договоров отчуждения жилой и нежилой недвижимости исчисляется с учетом минимальной заработной платы. В связи с этим сокращена стоимость процедуры передачи прав собственности путем снижения государственных пошлин с десяти процентов от стоимости собственности до размера сбора, который рассчитывается на основании площади здания. Данное нововведение позволило Узбекистану войти в десятку стран мира — ведущих реформаторов в области регистрации собственности.

Налогообложение. С января 2008 года в Узбекистане уменьшена ставка налога на прибыль до десяти процентов. В 2006 году она составляла 12, а в 2005 году — 15 процентов. Ставка единого социального платежа уменьшена с 33 процентов в 2004 году до 24 процентов в 2007 году. Ставка единого налогового платежа для микро- и малых предприятий сниже-

на с 13 процентов до 8 процентов, для предприятий торговли — до 4 процентов, общественного питания — до 10 процентов.

Ликвидация предприятий. В этой сфере Узбекистан входит в список десяти стран мира — ведущих реформаторов. Указ Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова установил порядок добровольной ликвидации и прекращения деятельности субъектов предпринимательства, вступивший в силу 27 апреля 2007 года. Данный указ определяет список государственных органов, принимающих участие в процессе ликвидации, и устанавливает четкий перечень необходимых документов. В новом порядке также предусмотрена ликвидация предприятий по системе «в одно окно».

Необходимые реформы. В настоящее время рассматриваются вопросы упрощения процедур кадастрового оформления земельных участков, получения разрешений на строительство и законное подключение к инженерным коммуникациям.

УзА.

ВЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ ОМАНА

Прибывшая в нашу страну делегация Султаната Оман во главе с министром высшего образования Равией бинт Сауд Ал-Бусаидия 21 августа встретилась с заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан Рустамом Касымовым.

табным реформам, последовательно осуществляемым под руководством Президента Ислама Каримова в системе образования нашей республики, оказываемым молодежи большому вниманию и заботе.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего расширения и укрепления контактов Узбеки-

стана и Омана в сфере образования, разработки и реализации взаимовыгодных совместных проектов.

— Мы стали свидетелями огромного внимания, уделяемого государством вопросам развития науки и образования, достигаемых в этом направлении больших успехов, — сказала Равия бинт Сауд Ал-Бусаидия.

— Мы восхищены созданными в вашей стране условиями и возможностями для получения глубокого образования подрастающим поколением. В частности, возводимые по всей республике сотни колледжей и лицеев, новых школ, оснащенных современным учебно-лабораторным оборудованием, свидетельствуют об огром-

ном внимании, уделяемом в стране воспитанию и образованию молодого поколения. Мы намерены еще больше укрепить сотрудничество между нашими странами в сфере образования, реализовывать совместные проекты, направленные на подготовку, повышение квалификации педагогических кадров, обмен опытом.

Делегация Омана также побывала в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан и Ташкентском государственном институте востоковедения. Гости посетили комплекс Хазрати Имама (Хастимом).

УзА.

За строкой указа

60-летие со дня принятия Всеобщей декларации прав человека. Особое внимание этому знаменательному событию уделяется сегодня и в нашей стране.

В этом году вся мировая общественность будет широко отмечать

60-летие со дня принятия Всеобщей декларации прав человека.

Сегодня государственные организации и учреждения, общественные объединения принимают активное участие в мероприятиях, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека, являющейся важным международным правовым актом и олицетворяющей демократические ценности и идеалы человеческого развития.

Всеобщей декларации прав человека, за каждым учебным заведением закреплены работники управления юстиции, суды, прокуратуры, органов внутренних дел, адвокаты, юристы-консультанты. Ныне проводятся учебно-подготовительные семинары и занятия для юристов-практиков. Следует особо отметить, что



Вести из регионов

В Наманганской области растет число субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, занимающих достойное место на рынке.

ТОЛЬКО КАЧЕСТВЕННАЯ ОБУВЬ

Продукция частного предприятия «Истикбол пойфазал савдо» города Намангана, открывшегося два года назад, за короткий срок нашла своего покупателя, сообщает УзА. В настоящее время здесь трудятся 35 сапожников и ремесленников. Изготавливаемая ими продукция ничуть не отличается своим качеством от зарубежной, а по цене гораздо дешевле. Заказы на мужскую, женскую и детскую обувь, выпускаемую под торговой маркой «Амир», поступают сюда со всех регионов.

— В многолюдных местах города функционируют два наших магазина, — говорит руководитель предприятия Мухаммадали Расулов. — Обувь должна быть прочной и удобной. В результате твор-

ческих разработок наших дизайнеров в месяц на продажу выпускается в среднем 30 тысяч пар сезонной модельной обуви, отвечающей самым необходимым требованиям.

Если в прошлом году изготовлено продукции на 25 млн. сумов, то в текущем году ожидается рост этого показателя до 40 млн. сумов. Перед началом нового учебного года налажен выпуск и детской обуви.

В целях расширения и эффективности производства, внедрения новой техники и технологий, дальнейшего повышения качества продукции в областном филиале «Алокабанка» взят кредит в размере 40 млн. сумов. Намечен ввоз нового зарубежного оборудования.

Акрам САТТАРОВ.

ПО ПЕРЕДОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

По рекомендации Президента Республики Узбекистан группа наших соотечественников побывала в прошлом году в Голландии, где изучала передовой опыт этой страны по животноводству.

В составе делегации был и руководитель фермерского хозяйства «Бозор» Гурленского района Бозорбой Рахимов. Вернувшись из поездки, он взялся за внедрение в своем хозяйстве современных методов животноводства, построил новую ферму. В комплексе, рассчитанном на 50 голов крупного рогатого скота, все процессы кормления и очистки осуществляются автоматизированными механизмами, что не только позволяет фермеру экономить на рабочей силе, но и существенно повышает производительность буренок.

Достигнутый эффект позволяет фермеру ставить перед собой новые задачи. В ближайших планах Б. Рахимова поэтапное увеличение поголовья крупного рогатого скота.

Фарход МУХАММАДИЕВ, наш соб. корр.

ПРИВЛЕКАЕТСЯ ИНОСТРАННЫЙ КАПИТАЛ

На экономическом пространстве Кашкадарьинской области с каждым годом появляются новые предприятия, созданные при участии иностранного капитала.

Так, недавно открытое совместное узбекско-литовское предприятие «Sergorus-UZ» намерено наладить свой бизнес в сфере услуг и технического обслуживания автомобилей иностранного производства, а новое узбекско-швейцарское СП планирует активно работать на рынке углевод-

родов, занимаясь разработкой новых месторождений и добычей нефти и газа. Всего же с начала года в Кашкадарье зарегистрировано шесть новых предприятий, созданных с участием иностранного капитала.

Азам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.

«МАСХАР» — масличное растение реформ

Масло из масхара — приятный на вкус и полезный продукт для желудочно-кишечного тракта человека.

Работниками каттакурганского масложиркомбината при содействии фермеров этим растением засеяны богарные поля нескольких районов области. В результате хорошего урожая получен богатый урожай. В настоящее время кушрабтцы убирают урожай этой культуры на площади в 6 443 гектара. Активно идет уборочная страда в фермерских хозяйствах района «Кушработ», имени Очила Кодирова, Эргаша Жуманбулбула.

Фото Т. НОРКУЛОВА (УзА).

Год молодежи

Под таким девизом в преддверии 17-летия независимости страны стартовал очередной проект общественного движения молодежи «Камолот». Он будет проходить в течение семнадцати дней — с 20 августа по 6 сентября во всех регионах нашей республики.

«17 ПОДАРКОВ САРДОРОВ «КАМОЛОТ»

Как было отмечено на пресс-конференции, прошедшей в Центральном совете ОДМ «Камолот», подобные мероприятия проводятся Движением уже на протяжении трех лет, в течение которых осуществлены такие проекты, как «15 — наш праздник», «16 — мы выросли».

В рамках нынешнего проекта планируется проведение 17 видов различных мероприятий, направленных на повышение правовой культуры подрастающего поколения, его социально-экономическое стимулирование, духовно-просветительское воспитание, ведение им здорового образа жизни.

— Глубоко символично, что нынешний проект проводится в Год молодежи, — отметил сардор Республиканской детской организации «Камалак» Сардор Маххамов. — Ведь его активными участниками будут именно юноши и девушки, выросшие в годы независимости, а это около 300 тысяч сардоров из всех районов и городов нашей республики. К примеру, в ходе проекта будут проведены мероприятия «Встреча со «звездами», «День молодых поэтов», «Нам 17 лет!», «Фестиваль национальных игр», «Мы вместе», «Мы против курения» и другие. Примечательно то, что впервые во всех регионах будут созданы сады сардоров, где можно будет проводить различные молодежные конференции, семинары, встречи. Думаю, что данный проект станет еще одним шагом движения по сплочению молодых людей.

В пресс-конференции приняли участие председатели отделений детской организации «Камалак» Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также сардоры столицы и Ташкентской области, представители средств массовой информации. Для членов организации был проведен учебный семинар, в ходе которого они ознакомились с целями и задачами каждого из мероприятий проекта «17 подарков сардоров «Камолот», высказали свои предложения по их организации.

— В нашей области уже начались подготовительные работы по реализации этого проекта, — говорит сардор Ташкентского областного отделения детской организации «Камалак» Шодия Ахмаджонова. — Мы запланировали проведение ряда встреч, конференций, семинаров, конкурсов, фестивалей в самых отдаленных кишлаках и махаллах — мероприятиях, которые непременно вызовут живой интерес молодежи.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш. корр.

В ЧЕСТЬ САМОГО ДОРОГОГО ПРАЗДНИКА

Смотря

В Ферганской области, как и по всей республике, начинаются торжества по случаю 17-летия независимости.

В городах и районах области проходят посвященные 17-летию независимости смотр-конкурсы под девизом «Независимость — это наше общее достояние, залог свободной и достойной жизни нашего народа». В них находят свое отражение успехи, достигнутые за годы независимости, деятельность производственных предприятий, предпринимателей и ремесленников, идеи межнациональной дружбы и единства.

В рамках смотра в Кувинском районе прошло несколько мероприятий. За прошедшие годы здесь проведена большая социальная работа. Построены пять профессиональных колледжей и одна новая школа, произведен капитальный ремонт более 30 школ, открыт ряд пунктов торгового и бытового обслуживания.

Собравшиеся высоко оценили изделия народных ремесленников, товары, произведенные предпринимателями района, сельхозпродукцию, выращенную в фермерских хозяйствах. Большой интерес вызвали выставки, рассказывающие о достижениях и успехах в сфере культуры и спорта, национальных ценностях и традициях. До позднего вечера продолжались праздничные выступления народного ансамбля «Анор» и коллективов художественной самодельности района, а также торговая ярмарка. Организациям и коллективам, победившим в смотре, были вручены памятные подарки.

— В рамках данного смотра-конкурса также продолжались культурно-просветительские мероприятия под названием «Наша мощь — в дружбе и единстве», — сказал корреспондент УзА руководитель областного отделения Республиканского центра духовности Файзулло Зохилов. — Независимость — это наш общий праздник. В городах, районах и махаллах также особое внимание уделяется благоустроительной работе.

М. СУЛЕЙМАНОВ.

Современная молодежь Узбекистана — основа будущего страны. Ей уже завтра предстоит воплощать в жизнь то, что задумано сегодня. Поэтому очень важно уделять внимание и оказывать поддержку молодым людям, которые только начинают делать первые шаги в своей трудовой жизни.

ПОМОЧЬ В НАЧАЛЕ ТРУДОВОГО ПУТИ

В рамках Государственной программы «Год молодежи» осуществляются меры, направленные на всестороннюю поддержку молодых людей по многим направлениям, в том числе и по оказанию помощи в трудоустройстве.

Подобная работа ведется в стране повсеместно — как в регионах, так и в столице. В ходе выполнения Государственной программы «Год молодежи» Ташкентским городским хокимиятом разработан ряд мер по оказанию помощи молодым людям в трудоустройстве, реализации которых поручено главному управлению по труду и социальной защите населения.

Минувала лишь первая половина года, объявленного в стране Годом молодежи, а уже удалось достичь немалых успехов в трудоустройстве молодых людей. Как сообщает первый заместитель начальника главного управления по труду и социальной защите населения Ташкентского городского хокимията Бахтияр Мирханов, согласно Государственной программе «Год молодежи» в нынешнем году в столице запланировано создать почти 30 тысяч рабочих мест, которые должны занять молодые люди, и только за первое полугодие для этих целей уже было создано более 17 тысяч мест.

— Кроме того, в соответствии с поставленной перед нами задачей усилена деятельность инспекторов районных центров содействия занятости населения, которые работают во всех районах Ташкента под руководством нашего управления, — продолжает Бахтияр Мирханович. — Все инспекторы, каждый из которых сотрудничает с махаллинскими сходами граждан, получили полный список выпускников столичных средних специальных и профессиональных учебных заведений.

Задача инспекторов состоит в том, чтобы подсчитать число выпускников, которые уже трудоустроены, и помочь тем, кто еще не нашел работу. По нашим данным, из 16,2 тысячи выпускников, завершивших учебу в прошлом году, 15,4 тысячи ребят уже трудоустроились либо самостоятельно, либо при помощи центров содействия занятости населения. Особо следует отметить, что при трудоустройстве выпускников были проведены ярмарки труда, благодаря которым молодые ташкентцы заняли десятки вакантных рабочих мест на предприятиях города. Теперь нашей главной задачей остается помочь тем молодым людям, которые по какой-то причине пока не смогли трудоустроиться.

Как показывает практика, основные причины, мешающие молодому человеку устроиться на работу, это недостаточная информированность о предлагаемой заработной плате либо какими-то прочими условиями работодателя, неосведомленность о наличии подходящих вакансий, а также просто низкий уровень квалификации молодого специалиста. Деятельность центров содействия занятости населения может помочь ищущему работу молодому человеку решить его проблемы.

Ежемесячно в главное управление по труду и социальной защите населения поступают отчеты об имеющихся вакансиях от столичных предприятий. Как сообщают специалисты управления, наибольшее количество вакансий за последнее время поступало от таких крупнейших предприятий и организаций, как ташкентский аэропорт, ОАО «Ташкент почта», ОАО «Узпактамаш». Следует особо учесть, что вакансии поступают не только из государственных предприятий и организаций, но и из частных, хотя объявляют о вакансиях частные организации только лишь по мере необходимости. Таким образом, молодой специалист, ищущий работу, в центре содействия занятости населения своего района может ознакомиться с очень большим числом вакансий, общее количество которых в среднем составляет 10 — 12 тысяч ежемесячно. Выбор специальностей тоже очень велик — ташкентские предприятия требуют как узкопрофильные специалисты, например, бухгалтерия или операторы-механики, так и самые разнообразные ра-

бочие — маляры, кровельщики, охранники, водители.

— Действительно, специалисты районных центров содействия занятости населения могут подобрать для любого желающего огромное количество вакансий, — говорит Бахтияр Мирханов. — Но здесь может возникнуть проблема, связанная с тем, что молодой специалист заинтересуется работой, для которой он не имеет достаточной квалификации, либо вообще захочет работать по другой специальности, по какой-то причине оказавшейся для него более привлекательной. Это неудивительно, потому что примерно 80 процентов вакантных рабочих мест в нашем городе — это рабочие профессии, в то время как большинство обратившихся к нам ребят имеют гуманитарные специальности. Но мы можем помочь молодому человеку и в этом случае, направив его на учебу или на переподготовку в учебный центр, действующий при нашем управлении.

Выбор специальностей, которыми здесь может овладеть молодой человек, очень разнообразен и они всегда востребованы. Специалисты центра готовят работников не только таких профессий, как столяр, плотник, слесарь или швея, но и таких перспективных и популярных среди молодежи специальностей, как, например, офисный менеджер со знанием иностранных языков или оператор ЭВМ. Знания и навыки, полученные во время учебы, помогли многим молодым людям найти работу. К примеру, Нигора Халимова и Дурдона Закирова, проживающие в Шайхантахурском районе Ташкента, пройдя обучение по специальности «Делопроизводитель со знанием компьютера», получили предложение остаться в учебном центре в качестве сотрудников. По словам девушек, они, уже будучи специалистами, хотя и вносили свой посильный вклад в помощь молодежи в трудоустройстве, так как в свое время сами испытали трудности в поиске работы. Центр сотрудничает со многими учебными заведениями Ташкента, поэтому уровень подготовки в нем довольно высокий. Кроме того, по окончании занятий в центре гарантируется трудоустройство, так как перед началом обучения заключается соответствующий договор с организацией, чья вакансия заинтересовала молодого специалиста.

Если случается так, что молодой человек открыл в себе предпринимательскую жилку и не собирается устраиваться работать по найму, а задумал открыть собственное дело, главное управление по труду и социальной защите может способствовать в выдаче молодому предпринимателю кредита. В этой области управление сотрудничает с крупнейшими банками столицы. В этом году молодым ташкентским предпринимателям уже было выдано кредитов на сумму 500 миллионов сумов. Только, разумеется, скидку на молодость начинающему бизнесмену никто не делает, и кредит он получает после того, как банковские специалисты признают его проект перспективным.

— Большую часть обратившихся к нам за помощью людей составляет молодежь, — говорит Бахтияр Мирханов. — И мы рады помочь найти работу каждому молодому человеку, тем более в Год молодежи.

Максим ЕФРЕМОВ, наш корр.

22 августа 2008 года

Внимание организаций и предприятий!

Акционерная компания «Узавтосаноат»

объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту «Строительство контейнерной и внешнеторговой площадок АК «Узавтосаноат» центра логистики в г. Ангрене».

Заказчик — АК «Узавтосаноат». **Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области. **Срок завершения строительства** — 1 декабря 2008 года.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703, 700.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703, 700. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов общезастытельного характера министерств, государственных комитетов и ведомств с 28 июля по 8 августа 2008 года

Окончание. Начало в № 164-м

II. Выведены из государственного реестра:

1. Положение об аттестации (переводческих) физических лиц на получение квалификации оценщика. Утверждено Государственным комитетом Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом и поддержке предпринимательства (рег. № 1244 от 26.05.2003г.).

Выдано приказом министра юстиции от 4 августа 2008 года № 187-м 2. Положение о квалификационных требованиях, предъявляемых к профессиональному оценщику. Утверждено Государственным комитетом Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом и поддержке предпринимательства (рег. № 1660 от 02.02.2007 г.).

Выдано приказом министра юстиции от 4 августа 2008 года № 187-м 3. Временные правила по бухгалтерскому учету казначейского исполнения бюджета в Самаркандской области и городе Ташкенте, изменения и дополнение № 1. Утверждены министром финансов Республики Узбекистан (рег. № 1601 от 24.07.2008 г.). (рег. № 1601-1 от 11.11.2008 г.).

Выданы приказом министра юстиции от 5 августа 2008 года № 188-м 4. Постановление «Об утверждении Положения о порядке фиксации отчислений от суммы единого земельного налога, уплачиваемого сельскохозяйствен-

ДОЧЕРНЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «МЕХРЛИ САВДО» закупает по безналичному расчету крупный производственный ассортимент и Казахстана в ассортименте:

ГРЕЧНЕВУЮ, ЯЧНЕВУЮ, ПШЕНИЧНУЮ, ПЕРЛОВУЮ, ОВСЯНУЮ, ГОРОХ КОЛОТЫЙ, ПШЕНО.

Контактные телефоны: 237-14-59, 237-45-15. Факс 237-14-92.

ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ABR PLYUS»

ПРЕДЛАГАЕТ вам топливную аппаратуру и комплектующие НЗТА (Ногинский завод топливной аппаратуры) к широкому спектру дизельных двигателей тракторных модификаций со склада в Ташкенте.

ВЯЗАННЫЕ ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЕ ПЕРЧАТКИ

Товар сертифицирован

Гибкая система скидок для оптовых покупателей, а также для покупателей, осуществляющих предоплату за товар.

Тел.: (+99871) 215-51-52, 215-51-53, факс (+99871) 233-18-12 E-mail: ABR-plyus@mail.ru

В один абзац

НОВЫЙ СЕЛЬСКИЙ ВРАЧЕБНЫЙ ПУНКТ

Жители отдаленного горного кишлака Куяв-су Денауского района Сурхандарьинской области получили доступ к качественному медицинскому обслуживанию. Здесь открылся новый сельский врачебный пункт. Как сообщил специалист районного отдела здравоохранения Юнус Ураков, в 35 сельских врачебных пунктах района работает больше шестидесяти врачей общей практики, более 550 медсестер, которые обслуживают свыше 270 тысяч сельчан. Все СВП оснащены современным медицинским оборудованием, полученным в рамках общенациональной программы «Здоровье-2».

Гулбахор **ТАНГИРОВА**, наш соб. корр.

Хорошие новости от «Узбекистон хаво йуллари»!

с 28 июля 2008 года увеличена частота рейсов на маршруте Ташкент – НАВОИ – Ташкент

Теперь вы сможете вылететь в Навои ежедневно.

Время вылета:
из Ташкента – 07.00,
из Навои – 09.20.

Более подробная информация по телефонам:
в Ташкенте (99871)140-02-00,
в Навои (436) 223-40-70.

www.uzairways.com

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО ГЕОЛОГИИ И МИНЕРАЛЬНЫМ РЕСУРСАМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ГЕОТЕХНАБ»

объявляет тендер № 7 на поставку автотранспорта, компьютерной техники и инструментов.

Лот № 1.

1. Автомашины типа «УАЗ»-«ФЕРМЕР» — 6 шт.

Лот № 2.

1. Ноутбуки 2-ядерные (типа Fujitsu-Siemens) — 6 шт.
2. Цифровые фотоаппараты не менее 5-мегапикселей (типа Canon PowerShot G9) — 6 шт.
3. Геологический компас (типа DQL) — 6 шт.
4. Навигационные приборы (типа Garmin Colorado 300) — 6 шт.

Все технические требования отражены в тендерной документации. В тендерных торгах могут принимать участие отечественные поставщики.

Адрес рабочего органа: ИКК «Uzgeoincom», Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Тараса Шевченко, 11 А. Телефон (998 71) 256-06-95. Факс (998 71) 256-06-95. E-mail: info@uzgeoincom.uz

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок приема оферт организатором тендерных торгов — 11 сентября 2008 года.

Для участия в торгах и приобретения тендерной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в ИКК «Uzgeoincom».

Стоимость тендерной документации для резидентов Республики Узбекистан — 50 000 сумов.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

АССОЦИАЦИЯ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

от имени и по поручению коммерческих банков Республики Узбекистан на основе консолидированных заявок

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) НА ПОСТАВКУ

терминалов, банкоматов, информационно-справочных киосков массового самообслуживания и другого специализированного карточного оборудования для платежных систем безналичных расчетов коммерческих банков Республики Узбекистан.

Лот № 1. Специальное оборудование и расходные материалы для выпуска и персонализации пластиковых карточек Duet.

Лот № 2. Торговые (POS) терминалы для оплаты товаров и услуг по пластиковым карточкам.

Лот № 3. Инфокиоски (информационно-платежные терминалы самообслуживания) для оплаты коммунальных и других платежей по пластиковым карточкам.

Лот № 4. Банкоматы для выдачи наличных денег по пластиковым карточкам.

В тендере могут участвовать резиденты и нерезиденты Республики Узбекистан. По вопросу приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом в рабочий орган тендерной комиссии —

СП «HAMROH LOYIHA INVEST», расположенное по адресу:
г. Ташкент, ул. А. Ходжаева, 1. Тел. 238-69-49. Факс 238-69-59. E-mail: hamrohi@inbox.uz.

Тендерная документация на русском или английском языках может быть приобретена путем перечисления невозвратной суммы в размере 300 долл. США (для резидентов Республики Узбекистан оплата производится в национальной валюте по курсу ЦБ на день перечисления) на расчетный счет:

В долларах США
Account name: Uzbekistan Banking Association
Account number: 20 208 840 100 600 293 001
Bank of Beneficiary: Joint-Stock Commercial Bank «ASAKA» Avtotransport branch,
SWIFT: ASBKUZ22.

В сумах
р/с 20208000900600293001 в мини-банке «Альянс» при «Автотранспортном» филиале банка «Асака», МФО 00417, ИНН 201441023, ОКОНХ 96190.

Тендерные предложения должны сопровождаться тендерной гарантией в сумме не менее 1% от стоимости.

Тендерные предложения должны быть доставлены по вышеуказанному адресу не позднее 16.00 22 сентября 2008 года.

Вскрытие конвертов с тендерными предложениями назначено на 10.00 23 сентября 2008 года.

Ассоциация банков Узбекистана не несет никаких обязательств по расходам участников тендера, связанным с подготовкой или доставкой тендерного предложения.

«СЛУЖБА ЕДИНОГО ЗАКАЗЧИКА»
Министерства обороны Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ЛУЧШИЕ МАКЕТЫ И ПРОЕКТЫ ОБЩЕЖИТИЙ, ЖИЛЫХ ДОМОВ И КОТТЕДЖЕЙ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ И ИХ СЕМЕЙ.

I. Условия, предъявляемые к макетам и проектам.

1. Конкурс на лучшие макеты и проекты проводится по трем категориям:

- общежития;
- многоквартирные жилые дома;
- коттеджи.

2. Объемно-планировочные решения, отраженные в проектах и макетах общежитий, должны отвечать градостроительным нормам и правилам, а также следующим требованиям:

a) для общежитий курсантов высших военно-образовательных учреждений и школ подготовки сержантов:

- размещение в жилой комнате не более двух военнослужащих;
- наличие общих (на блок или этаж) или индивидуальных (на комнату или две комнаты) санитарных узлов, включающих в себя туалет, умывальник, душевую;
- наличие таких помещений, как холл (место для отдыха), построчная, комната для хранения оружия, класс общественно-политической информации;
- макеты общежитий изготавливаются в масштабе 1:50.

b) для общежитий несемейных военнослужащих по контракту офицерского и сержантского составов:

- размещение в жилой комнате не более двух военнослужащих;
- наличие общих (на блок или этаж) или индивидуальных (на комнату или две комнаты) санитарных узлов, включающих в себя туалет, умывальник, душевую;
- наличие таких помещений, как холл (место для отдыха), построчная, комната для приготовления (подогрева) пищи;
- макеты общежитий изготавливаются в масштабе 1:50.

3. Объемно-планировочные решения, отраженные в проектах и макетах многоквартирных жилых домов, должны отвечать градостроительным нормам и правилам, а также следующим требованиям:

- состав 1, 2, 3, 4-комнатных квартир в доме в среднем соотношении 10:50:35:5%;
- этажность домов — не более 3;
- макеты жилых домов изготавливаются в масштабе 1:50.

4. Объемно-планировочные решения, отраженные в проектах и макетах коттеджей, должны отвечать градостроительным нормам и правилам, а также следующим требованиям:

- количество квартир в коттедже — 2, 4;
- количество комнат в квартире — 2, 3, 4;
- этажность коттеджей — не более 2;
- возможность организации приусадебного участка площадью 0,06 га при каждой квартире (с детальной проработкой оформления и застройки участка);
- макеты коттеджей изготавливаются в масштабе 1:25.

5. Общими требованиями к проектам и макетам являются:

- преимущественное применение строительных материалов отечественного производства;
- соответствие объемно-планировочных решений народным традициям и национальному укладу обустройства быта;
- соответствие архитектурных и конструктивных решений условиям строительства объектов жилья в горных, пустынных и равнинных местностях;
- возможность обеспечения проектируемых зданий инженерными системами как от централизованных, так и от индивидуальных источников;
- экономичность проектных решений.

II. О начале, сроках и условиях проведения конкурса:

- на разработку проектов и изготовление макетов общежитий, жилых домов и коттеджей для военнослужащих и их семей отводится один месяц с момента опубликования в печати объявления о проведении конкурса;
- в двухнедельный срок с момента опубликования объявления в печати — регистрация участников конкурса у организатора конкурса.

III. Призовой фонд конкурса.

Организатором устанавливается следующий призовой фонд конкурса:

- за 1-е место (во всех категориях) — диплом «За 1-е место в конкурсе на лучшие макеты и проекты общежитий, жилых домов и коттеджей для военнослужащих и их семей (с указанием категории)», памятный знак, министра обороны Республики Узбекистан (отдельно за макеты, и проекты);
- за 2-е место (во всех категориях) — диплом «За 2-е место в конкурсе на лучшие макеты и проекты общежитий, жилых домов и коттеджей для военнослужащих и их семей (с указанием категории)», денежная премия (отдельно за макеты и проекты);
- за 3-е место (во всех категориях) — диплом «За 3-е место в конкурсе на лучшие макеты и проекты общежитий, жилых домов и коттеджей для военнослужащих и их семей (с указанием категории)» (отдельно за макеты и проекты).

Предложения участников конкурса принимаются организатором конкурса — «Службой единого заказчика» Министерства обороны Республики Узбекистан по адресу: 100140, Ташкентская обл., Кибрайский р-н, ул. Университетская, 1. Телефон 269-01-03. Факс 269-03-01.

FOR THE ATTENTION OF ORGANISATIONS AND ENTERPRISES

UZBEKISTAN BANKING ASSOCIATION

On behalf of and by order of commercial banks of the Republic of Uzbekistan
On the basis of consolidated requests

ANNOUNCES COMPETATIVE BIDDING (TENDER) FOR SUPPLY OF

terminals, cash dispenses, information directory booths of mass self-service and other specialized card equipment for payment systems of clearing settlements of commercial banks of Republic Uzbekistan.

Лот №1. Special equipment and consumables for issue and personalization of plastic cards Duet.

Лот №2. Trade (POS) terminals for merchandise payment and services on plastic cards.

Лот №3. Info kiosks (self-service information-payment terminals) for payment of municipal and other payments on plastic cards.

Лот №4. Cash dispenses for issue of cashes on plastic cards.

Tender is open for residents and non-residents of Republic Uzbekistan. Please contact working body of the tender commission with inquiries concerning the purchase of the tender documentation.

JV «HAMROH LOYIHA INVEST», at: Tashkent, 1 A. Khodjayev str., tel. 238-69-49, fax. 238-69-59, e-mail: hamrohi@inbox.uz

The tender documentation in Russian or English languages can be acquired by transfer of the transient sum at the rate of 300US dollars (for residents of Republic Uzbekistan payment is made in the national currency at the rate of the Central Bank at date of transfer) to the settlement account:

USD:
Account name: Uzbekistan Banking Association
Account number: 20 208 840 100 600 293 001
Bank of Beneficiary: Joint-Stock Commercial Bank «ASAKA» Avtotransport branch,
SWIFT: ASBKUZ22

Soum:
Account number: 20208000900600293001 at Mini-bank «Alliance» of the Avtotransport branch of the «ASAKA» bank, Bank code 00417, Tax payers ID 201441023.

Tender offers should be accompanied by the tender warranty in the sum not less than 1% from the cost.

Tender offers should be delivered to the above-stated address not later than 4pm, September 22nd, 2008.

Opening of envelopes with tender offers is determined at 10am September 23rd, 2008.

Uzbekistan Banking Association does not bear any obligations for the costs of tender participants, related to the preparation, or delivery of tender offer.

Пекин-2008

Пекин-2008

Пекин-2008

ОЛИМПИЙСКАЯ МОЗАИКА

21 августа. В 13-й день Олимпийских игр разыграно 23 комплекта медалей
ПОБЕДА УЗБЕКСКОГО СПОРТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Напомним, что на пути к олимпийскому «золоту» Артур Таймазов победил Али Исаева из Азербайджана, кубинца Родригеса Диснея. В четвертьфинальном поединке одержал верх над своим давним соперником Давидом Мусульбесом из Словакии и в финале встретился с бронзовым призером чемпионата Европы-2008, россиянином Бахтияром Ахмедовым. Напряженный поединок, в котором малейшая оплошность могла решить все, как известно, закончился убедительной победой узбекистанского спортсмена. Он — **ДВУКРАТНЫЙ ОЛИМПИЙСКИЙ ЧЕМПИОН**.

Золотыми буквами имя Артура Таймазова будет вписано в мировую историю олимпийского движения. Таких выдающихся спортсменов, сумевших дважды покорить олимпийский пьедестал, совсем немного, и каждый из нас испытывает сейчас законную гордость за то, что живет в стране, спортивную честь которой защищают такие атлеты. И, конечно же, подобный успех никогда



не был бы возможен без пристального внимания и заботы, уделяемых развитию спорта в Узбекистане нашим Президентом. Это первые плоды взятого 17 лет назад курса на оздоровление нации, на будущее страны, которым мы и сегодня продолжаем идти, удивляя мир.

Земля Узбекистана всегда была богата талантами и в спорте, и в науке, и в искусстве. Наверняка, впереди у наших спортсменов еще будут великие победы и достижения.

Напряженным для наших борцов оказался 13-день Олимпиады в Пекине. Кроме принесшего громкую победу нашей сборной Артура Таймазова, в борьбу вступили еще два узбекистанских спортсмена — Заурбек Сохиев (весовая категория 84 килограмма) и Курбан Курбанов (96 килограммов).

В первой встрече Заурбек Сохиев победил со счетом 3:1 казахстанского спортсмена Геннадия Лаллиева. Однако во втором этапе уступил с таким же счетом россиянину Георгию Кетову. Немного дальше на предварительном этапе продвинулся и Курбан Курбанов. Он одержал верх над Давидом Зилберманом из Канады со счетом 3:1, не оставив шанса венгерскому борцу Кисс Сержели Сандор. Однако в третьем поединке уступил Хетагу Казюмову из Азербайджана.

Неожиданно курьезной победой закончилось выступление узбекистанского таеквондиста Дмитрия Кима. Его соперник — ливиец Тлиш Эзедин — не вышел на схватку, и победа автоматически досталась Дмитрию. Вместе с ним продолжат борьбу наши таеквондисты Евгения Каримова и Акмаль Эргашев.

В соревнованиях по гребле на каноэ на дистанции 500 метров наш гребец Вадим Меньков стал шестым. Несмотря на проявленный характер и отчаянную борьбу до последних метров дистанции, он уступил более именитым соперникам. Однако для Вадима еще не все потеряно. Впереди у него старт на дистанции 1 000 метров.

Американец Майкл Фелпс, завоевавший на этой Олимпиаде восемь золотых медалей, после триумфального возвращения из Пекина домой займется бизнесом. Самый титулованный пловец в мире намерен на паях с тренером Бобом Боумэнном стать совладельцем Акваклуба Северного Балтимора.

ШКОЛА «ЗОЛОТОГО» МАСТЕРСТВА

«Боб и я по возвращении в Балтимор начнем новый бизнес. Он касается бассейна, который мы только что приобрели. Мы собираемся уладить кое-какие дела и попытаться подтянуть подготовку спортсменов в Балтиморе на новый, более высокий уровень», — заявил пловец. Известно, что свое мастерство он в течение четырех лет оттачивал под руководством Боумэна в штате Мичиган. Наставник олимпийского чемпиона тренировал мужскую команду пловцов высшего учебного заведения этого штата.

ПОД «ЗВЕЗДНЫМ» ПАРУСОМ

Парусную регату по программе Олимпиады в классе «Звездный» выиграли британцы Йэйн Перси и Эндрю Симпсон.

Вторыми стали бразильцы Роберт Шайдт и Бруну Прада, третьими — шведские яхтсмены — Фредрик Лоф и Андерс Экстрем.

ДИСКВАЛИФИЦИРОВАЛИ... ЛОШАДЬ

По результатам пробы «А», взятой у лошади немецкого наездника Кристиана Альманна, олимпийским комитетом было принято решение дисквалифицировать обоих.

Лошадь германского спортсмена уличена в употреблении запрещенного препарата капсоцин, поэтому несмотря на пройденную квалификацию, Альманн отстраняется от участия в финале соревнований.

Подготовлено Александром ЗОТОВЫМ.

ВЕСЕЛЫЙ ОТДЫХ В «ГОРНОМ»



Лето-2008

В живописном ущелье Сармыш в тени многолетних деревьев располагается самый большой из детских оздоровительных лагерей Навоийского горно-металлургического комбината — лагерь «Горный».

их распоряжении бассейны, видеосалон, компьютерный зал, кружки мягкой игрушки, макраме, изобразительного искусства, поделок из природного материала и другие.

— У ребят просто времени нет скучать, — говорит старшая вожатая Махбуба Умарова. — Мы проводим различные конкурсы, викторины, спортивные состязания, в которых они пробуют свои умения и способности. Так что каждый день расписан по минутам.

С этого года в лагере действует FM-радио «Эхо «Горного». Над созданием собственного эфира трудятся юнкоры, члены специального кружка. Ежедневно они находят для своих передач интересные сведения о природе, животных, народных традициях и многом другом. В этом им помогает

местная библиотека, где есть самая разнообразная литература. Если вчера по радио говорили о том, насколько полезен для человека тот или иной продукт, то сегодня на эфире дети рассказывают о своих любимых мамах. Каждые два дня юнкоры выступают с докладами, посвященными теме охраны природы родного края: «Слово, обращенное к земле», «Сармыш — колыбель истории». А еще вот уже три сезона на эстраде действует театр теней, для которого загадочные и неповторимые номера готовят сами отдыхающие.

На вопрос, нравятся ли лагерь, детишки отвечают с воодушевлением:

— Здесь столько разных конкурсов, и я во всех участвую, — на одном дыхании выпаливает воспитанница отряда № 18 Сетора Зоирова.

— А я раньше отдыхала только в школьных лагерях, — делится девочка из первого отряда Лола Умарова. — Сюда приехала в первый раз, и мне здесь очень нравится. Тут есть горы, большой бассейн, крепость. Побывала везде. Вчера нас водили в поход. Там было очень красиво и интересно, особенно у вечернего костра, когда мы вместе пели песни и читали стихи.

Отметим, что для каждой смены в «Горном» подбирают главную тему. Этим летом одна из них была посвящена Году молодежи. В лагере провели большой фестиваль под девизом «Молодежь Узбекистана объединяйся!». Скоро также будет проведен фестиваль, посвященный 50-летию города Навои и НГМК.

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

СП ООО «LIK Asia Plus»
ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИЛЕР

ПОГРУЗЧИКИ КОМАТСУ
KOMATSU UTILITY CO., LTD.

ПРОДАЖА
СЕРВИС
ГАРАНТИЯ до 2 лет

ЛИЗИНГ
WWW.LIK.UZ

г. Ташкент, ул. Уста Ширин, 117
(ориентир — Агрегатный завод)

по заказу тел/факс: + (99871) 120/54/25
+ (99871) 248/31/27
+ (99871) 228/67/82

likasiaplus@mail.ru
www.lik.uz

МИР обоев

Российский
линолеум

Тел. 234-48-11
Факс 777-71-20

Товар сертифицирован.
Форма оплаты — любая.

Следующий номер газеты выйдет во вторник, 26 августа.

АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

"МИСТЕР БОНУС!"

200 МИНУТ БЕСПЛАТНО! ЕЖЕМЕСЯЧНО!

НА ЗВОНКИ ПО УЗБЕКИСТАНУ

Бонус лишним Не бывает

Абоненты PerfectumMobile теперь могут пользоваться услугой роуминга в Республике Кыргызстан! Приятного общения на Иссык-Куле!

• до 1 января 2009 года
Все подробности в офисах компании и на сайте www.cdma.uz

PerfectumMobile
Dreams Come True!

(8598) 305-1111

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-727. Объем 2 печ. л. Тираж 9 400. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 22.40 Подписано в 23.10

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-52-55
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор п. ДЮГАЙ
Дежурный Ж. ТУХТАШЕВ
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА